
Poder Legislativo de Vila Lângaro
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 006/2025

10 DE FEVEREIRO DE 2025 - 18:30

Ata 06/25 de 10 de fevereiro de 2025. Sessão Ordinária, aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte

cinco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Evandro Rovani, Valdecir Domingos Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar

André Rovani, Eduardo Langaro, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No primeiro

momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O vereador Rafael deixa algumas

informações do Poder Executivo Municipal, referentes à capacitação dos profissionais da educação, promovida

pela Secretaria da Educação e à recepção do Prefeito ao Diretor de Patrimônio da APAE de Tapejara. O

vereador Evandro também deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal referentes à posse de

novos servidores aprovados no Concurso Público, à reunião estratégica para enfrentar a estiagem no

município liderada pelo Prefeito, ao 2º Encontro da Rede Bem Cuidar, promovido pela Secretaria da Saúde e

também deixa um comunicado aos pedidos para trocar os bancos da praça, pois já estão deteriorados, em

conversa com o Prefeito, o mesmo repassou que já estão vendo essa questão. Logo após, foi feita a leitura da

ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei nº 09-10 e 11/25 do

Executivo, Moção de Apoio nº 01/25 do Legislativo e Indicação nº 05/25 do Legislativo. Aberto o espaço para

as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo

Municipal, através do setor competente, faça o conserto ou a substituição do bebedouro refrigerado eletrônico,

localizado na parte anexa ao Ginásio Municipal de Esportes Arcenio Angelo Biazotto. Colocada em discussão,

o vereador justificou a sua proposição dizendo que com o início das aulas e a volta das atividades do grupo

Participar é Viver da 3º idade, muitas pessoas utilizam o bebedouro e por isso se faz necessário o pleno

funcionamento, pois os outros bebedouros encontram-se mais distantes. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos.

Indicação nº 03/25 do Legislativo: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude

a possibilidade de adquirir uma ambulância nova, para transportar mais confortavelmente os pacientes.

Colocada em discussão, o vereador Edilson justificou a sua indicação dizendo que recebeu um relato de um

paciente que foi preocupante, pois segundo ele, depois de uma cirurgia, quase soltou os pontos, devido a

trepidação da atual ambulância, durante o percurso. Ressalta que é uma ação que irá melhorar a qualidade no

atendimento da saúde. O vereador Valdecir se manifestou, dizendo que é contrário a indicação, visto que em

conversa com a Secretaria da Saúde, a mesma repassou que até o momento não recebeu nenhuma

reclamação de pacientes ou de familiares pelo transporte, acredita que se o paciente foi transportado pela

estrada de chão, como alguns moram no interior, geralmente é mais desconfortável, comenta que a atual van

ainda é muito boa e não vê a necessidade desse investimento, sabe que a saúde sempre está em primeiro

lugar, mas por conta da estiagem o Poder Executivo tem outras prioridades. Colocada em votação, reprovada

por cinco votos contrários dos vereadores Rafael, Willian, Valdecir, Valdemar e Claudia à três votos favoráveis

dos vereadores Letícia, Eduardo e Edilson. Indicação nº 04/25 do Legislativo: Para que o Poder Executivo

Municipal, através da Secretaria de Obras, analise a possibilidade e realize conforme o cronograma de



trabalho, o aumento da tubulação no riacho, localizado na estrada com destino à Campo Redondo, próximo a

residência do Vinicius Piroli e da Karine Debona Crespi. Colocada em discussão, o vereador Edilson justificou

a sua indicação dizendo que é uma ação necessária para facilitar a locomoção dos maquinários agrícolas e a

passagem de qualquer veículo no encontro com outro que venha no sentido contrário. O vereador Rafael se

manifestou, dizendo que em conversa com o Secretário de Obras, o mesmo repassou que já estão com um

projeto para alargar a estrada e colocar tubos novos, só estão aguardando as licenças para retirar algumas

árvores, comenta que a intenção é concluir esse serviço antes do início da safra para facilitar o tráfego de

maquinários agrícolas. Colocada em votação, aprovado por unanimidade. Pedido de Informação nº 01/25 do

Legislativo: Os Vereadores da Bancada do Progressistas, solicitam para que seja encaminhado ao Poder

Executivo Municipal e que posteriormente seja enviado ao Poder Legislativo Municipal, o Pedido de

Informação referente aos detalhes sobre a rede de esgoto na sede do município, tais como projeto de

execução, com mapeamento dos locais feitos, incluindo residências e estabelecimentos comerciais; e também

cópias atualizadas das análises da água que passa pelo tratamento de esgoto e é despejada na natureza.

Colocado em discussão, o vereador Edilson justificou o pedido dizendo que muitas pessoas não têm suas

residências interligadas à rede de esgoto e reivindicam tais informações e esclarecimentos, porque ainda não

foram feitas tais ações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais. O

Presidente Evandro e o vereador Valdemar utilizaram seus espaços para considerações finais. Como não

houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que

após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


